

朝鲜中央电视台纪录片间接披露: 金正恩身体确实有恙

朝鲜最高领导人金正恩连续20多天没有公开露面,朝鲜官方媒体26日间接作出解释:身体有恙。一些分析师认为,这一罕见的公关举动显示,金正恩依旧掌控权力。

▶7月8日,朝鲜纪念国家主席金日成逝世20周年之际,金正恩被拍下瘸腿步行情景。(视频截图)



官媒罕见披露 领袖健康状况

朝鲜中央电视台当天在晚间新闻前播放关于金正恩指导活动的纪录片。在金正恩视察部队、建设工地等画面中,他显得腿部不适,走路不便。旁白说,朝鲜的“繁荣富裕要归功于我们元帅的辛勤努力,尽管身体不适,他仍然像闪耀的火焰那样,不断照亮人民的道路”。纪录片时长一小时,没有说明金正恩视察日期。

播放完毕后,电视台播出前一天朝鲜召开第13届最高人民会议第二次会议的画面,金正恩缺席会议。金正恩执政

将近三年来四次出席这一相当于议会全体会议的活动,这是他首次缺席。法新社说,朝鲜媒体“很不寻常”地报道最高领导人的健康状况,可能意在回应外界关于金正恩健康状况的猜测。

自本月3日与妻子李雪主一同在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面;加上朝鲜电视台先前播出的金正恩视察画面中,金正恩走路时一瘸一拐,引发韩国媒体关于金正恩健康状况的猜测。

金正恩依旧 掌控着权力

一些分析师认为,面对传言,朝鲜通过官方媒体间接承认金正恩身体不适,恰显示金正恩并无大碍,依旧掌控权力。相比以往朝鲜政府或媒体对最高领导人健康状况的讳莫如深,这种公关行为显现朝鲜对金正恩领导体制稳固的自信,而且通过纪录片强调金正恩“因劳成疾”,反而有利于提升其在朝鲜民众心目中的形象。

韩联社援引政府官员的话报道,金正恩虽没有公开露面,但仍在处理公务,包括18日致信在平壤召开的朝鲜金日成社会主义青年同盟基层干部大会。就金正恩缺席25日的最高人民会议,一名韩国官

员认为,朝方或许是认为当前体制基本稳定,金正恩可以缺席一些不太重要的会议。一些分析师说,金正恩今后可能像已故原朝鲜最高领导人金正日那样,每隔一次出席最高人民会议全体会议。

一些韩国分析师指出,金正恩身体有恙,不妨碍朝鲜国家机器正常运转,外界无需对此过度解读。韩国首尔的朝鲜问题研究所教授梁茂进说,尽管金正恩没有公开露面,他的姓名并没有从朝鲜官方媒体报道中消失。“即便他身体状况不佳,金正恩对权力的掌控看起来也不会有任何变化。”

据新华社

日美拟推迟修订 防卫合作指针

据新华社9月26日电 日本政府消息人士25日晚说,为避免影响执政联盟的内部团结,日本政府正着手协调将原计划年内完成的日美防卫合作指针修订工作延至明年。

日美两国政府去年10月在东京召开的日美外长和防长“2+2”会议上就2014年完成修订防卫合作指针达成共识。因修订防卫合作指针的时间表已事先与美方达成共识,眼下尚不确定美方是否能接受日方要求。

共同社报道,首相安倍晋三领导的内阁7月决定修改宪法解释,解禁集体自卫权后,安倍内阁寻求加速推进防卫合作指针修订工作,同时推动相应的安保法律以匹配最新指针。不过,鉴于民众强烈反对,安倍支持率受冲击,加之执政联盟的公明党对解禁集体自卫权态度慎重,安倍内阁还是决定等到明年5月前后推动与解禁集体自卫权相关的安保法律,避免对明年4月的地方选举造成影响。

共同社26日援引消息人士的话报道,安倍领导的自民党预计11月启动与公明党的执政联盟内部磋商,但在改变公明党对解禁集体自卫权的态度问题上难度较大。安倍内阁认为,如果草率修改指针造成既定事实,那么内部容易产生裂痕,恐怕有损执政联盟稳定。

美查明“伊斯兰国” 刽子手身份

据新华社9月26日电 美国联邦调查局局长科米25日说,调查人员已查明极端组织“伊斯兰国”公布的美国和英国人质遇害录像中的刽子手身份。与此同时,一名北美口音的武装人员在这一极端组织近期发布的视频中出镜,成为美方下一步调查重点。

科米说,如今让调查人员担心的是“伊斯兰国”最近发布的另一段视频。其中,一名操北美口音的蒙面武装人员出镜并发表讲话。这段名为“战争烈焰”的视频本月早些时候发布,似乎旨在借助这名武装人员的“乡音”恐吓西方国家民众,同时征募有极端思想的西方“战斗人员”。

科米估计,“伊斯兰国”眼下在叙利亚境内有约12名美籍武装人员,而曾去过叙利亚、意欲参加极端组织的美国人超过100人。美军太平洋司令部司令洛克利尔25日说,在从印度延伸到澳大利亚的整个亚太地区,迄今可能已有约1000名受极端思想影响的人员加入“伊斯兰国”。

当天,伊拉克总理阿巴迪在出席联合国大会期间说,伊方获得可信情报,显示“伊斯兰国”打算袭击美国和法国的地铁系统。对此,美法两国官员均表态,不知道有这类袭击阴谋。

王毅与日本外相非正式会面

本报讯 中国外交部长王毅25日在出席联合国大会期间,应约与日本外相岸田文雄非正式会面,双方就当前中日关系及面临的问题交换了意见。

此前,中日海洋事务高级别磋商9月23日至24日在山东省青岛市举行。中方首席代表、外交部边海司副司长易先良与日方首席代表、外务省亚大局审议官下川真树太分别率团与会。双方就东海有关问题及海上合作交换了意见,并原则同意重新启动中日防务部门海上联络机制磋商。双方原则同意于今年底或明年年初举行中日海洋事务高级别磋商

新一轮磋商。此次会议是2012年5月以来中日首次进行这方面的双边磋商。

共同社20日报道,由日本丰田汽车公司名誉董事长张富士夫担任会长的日中经济协会,将派代表团于22日至27日访华。《日本经济新闻》称,为改善冷淡的日中关系寻找解决方法,为实现今年秋天的首脑会谈创造条件,是日中经济协会代表团此次访华的最大目的。《日本经济新闻》称,日中经济协会自1975年起一年不落,曾39次派团访华,今年是第40次,访华人数也达到创纪录的200多人。

(宗禾)

莫迪首次访美遭法院“传唤”

据新华社9月26日电 印度总理莫迪26日访美前夕,纽约一家法院下令莫迪就他此前担任印度古吉拉特邦首席部长时未能妥善处理当地暴乱,导致数百人死亡一事回答问题。

路透社报道,一家名为“美国司法中心”的民间团体代表印度2002年这起暴乱中的两名幸存者,向纽约一家法院递交诉状,寻求根据外国人侵权索赔法和酷刑受害者保护法,让莫迪就反人类罪和法外处决作出赔偿和惩罚性赔偿。诉状说,“莫迪故意和恶意指示印度当局杀害和迫害无辜的人,有证据支持这一结论。”莫迪先前否认相关指责。印度最高法院

2012年裁定,对于古吉拉特邦暴乱,莫迪无罪。

莫迪一度是“不受美国欢迎的人”,美国政府指责他未能妥善处理古吉拉特邦暴乱,于2005年以此为拒绝对他发放签证。今年2月,美国驻印度大使鲍威尔与莫迪会晤,这才意味着美国结束对他长达近10年的抵制。

莫迪访美期间,将在联大上发言,然后前往华盛顿会晤美国总统奥巴马。这是他担任总理以来首次访美。就纽约法院“传唤”一事,印度政府和莫迪所在的印度人民党方面暂未作出回应。路透社评述,这给莫迪的首次访美之行蒙上阴影。

血管瘤医院
婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

济南

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

哮喘病医院
慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

济南

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院
生殖健康与不孕症专业

济南

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

济南

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

神康医院
失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

济南

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

现代皮肤病医院
银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等

济南

0531-81956555
济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)
www.sdpfbyy.net